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	CIRCULAR Nº
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	FECHA
	4-12-2002

	ASUNTO
	Campeonato de Aragón de Clubes (Campo a Través) 


CAMPEONATO DE ARAGÓN 2003 DE CLUBES. CAMPO A TRAVES

1º Por designación de la FAA,  el Campeonato de Aragón de Clubes tendrá lugar con motivo del Cross Ciudad de Zaragoza (organizado por el Club Estadio Miralbueno El Olivar), que se celebrará el día 22 de diciembre de 2002 en las instalaciones del club organizador.

2º Podrán participar en el presente Campeonato los Atletas que hayan fichado durante la temporada actual (2002/2003) por algún Club con ficha por la FAA y que hayan sido inscritos, como se indica en el presente articulado, por su club como atletas a puntuar.

3º El Campeonato constara de las siguientes categorías:

· Senior Masculina 

· Senior-Promesa Femenina

· Promesa Masculina

· Junior Masculina y Femenina

· Juvenil Masculina y Femenina

4º Clasificaciones:
· Se confeccionará una lista de llegada formada por los atletas que componen los equipos, con exclusión de los que no hayan clasificado al menos a 4 atletas, salvo en la categoría juvenil, junior femenina que será de 3 atletas.

· Esta lista solamente estará formada por los atletas de los Clubes que hayan enviado a la Federación en el plazo previsto y según lo aquí recogido sus inscripciones.

· A cada atleta se le atribuirá un número de puntos coincidente con el puesto que ocupe según esta lista de llegada.

· Se sumarán los puntos de los 4 mejores clasificados de cada equipo, salvo en la categoría juvenil y júnior femenina que será de 3 atletas.

· Será proclamará vencedor el equipo que obtenga el menor número de puntos.

· Los empates a puntos se resolverán a favor del equipo cuyo cuarto (tercero en juvenil y júnior mujeres), haya terminado más próximo al vencedor de la prueba.

5º Inscripciones.

· Cada club podrá inscribir un máximo de 6 y un mínimo de 4 atletas en el Campeonato. En el caso de las categorías juvenil y júnior femenina el mínimo será de 3 atletas.

· Las inscripciones se realizarán por Fax (976 068857) en la FAA antes del Viernes, día 20 de  diciembre a las 21:00 horas.

· Los delegados de los clubes deberán confirmar la participación de los atletas o incluso variar la composición del equipo hasta una hora antes del comienzo de la prueba en Secretaria.

6º Trofeos. Recibirá trofeo el equipo vencedor de cada categoría.

7º Lo no dispuesto en el presente articulado se resolverá por las normas de la RFEA e IAAF.

(*) El resto del reglamento (horarios, distancias, premios, etc.) serán los contemplados para cada categoría en el Cross Ciudad de Zaragoza.

(*) Para el equipo juvenil pueden puntuar los/as cadetes de segundo año.
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