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	ASUNTO
	NORMATIVA DEL CAMPEONATO DE ARAGÓN DE CROSS CORTO Y CROSS LARGO INDIVIDUAL


CAMPEONATOS DE ARAGÓN DE CROSS
La FAA organizará el Campeonato de Aragón de Cross Corto y Cross Largo Individual coincidiendo con la celebración de los croses “Ciudad Teruel” y “Ciudad de Calatayud”.

Podrán participar en el presente Campeonato y optar al titulo los Atletas que hayan cursado ficha durante la temporada actual (2003/2004) por esta Federación.

El Campeonato constara de las siguientes Categorías:

Campeonato de Aragón de Cross Largo

· Absoluta Masculina y Femenina (Senior, Promesas y Veteran@s)

· Promesa Masculina y Femenina

· Júnior Masculina y Femenina

· Juvenil Masculina y Femenina

Campeonato de Aragón de Cross Corto

· Absoluta Masculina y Femenina (Senior, Promesas y Veteran@s)

Las inscripciones podrán realizarse directamente en la FAA o como marca cada uno de los reglamentos de los Croses.

El resto de aspectos en relación con los dos Campeonatos (distancias, horarios, ect.) queda supeditado a los reglamentos de los respectivos Croses: Cross Corto Cross Ciudad de Teruel, Cross Largo  Cross Ciudad de Calatayud.

SELECCIÓN PARA LOS CAMPEONATOS DE ESPAÑA
Campeonato de Aragón de Cross Corto.

Debido al gran nivel de nuestros atletas en esta disciplina y a la coincidencia con pruebas de pista del Campeonato de Aragón, solo están seleccionados directamente los dos primeros clasificados en el Campeonato de Aragón Absoluto de Cross Corto tanto masculino como femenino. El resto de componentes se designara posteriormente por la Comisión de Fondo de la FAA (siendo un criterio importante en la valoración de los atletas el puesto ocupado en el Campeonato de Aragón individual).

Campeonato de Aragón de Cross Largo

Están seleccionados directamente los cuatro primeros clasificados en las respectiva categorías tanto en Hombres como en Mujeres, excepto en la Senior masculina que se clasificarán los seis primeros clasificados y Promesa Femenina que se designarán directamente por la Comisión de Fondo. El resto de componentes se designara posteriormente por la Comisión de Fondo de la FAA.

(*) Los seleccionados directamente deberán mantener el nivel de forma demostrado hasta el Campeonato de España, ya que podrían ser excluidos de la selección si se estimara una bajada de forma considerable. 
Selección Definitiva

La selección definitiva se hará pública, por parte de la Comisión de Fondo, el día 16 de febrero Lunes  después del Campeonato de España de Cross por Clubes.

Entrenadores

La designación de los entrenadores que acompañara a la selección se realizara según el número de atletas convocados por la selección, es decir, que los dos entrenadores con más atletas en la selección serán los convocados; siempre que los entrenadores tengan renovada su ficha de entrenador o monitor por la FAA.

Atletas extranjeros

Según la normativa de la RFEA para los torneos de Federaciones, pueden ser convocados hasta un máximo de un atleta extranjero por categoría.

La Comisión de Fondo
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