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Aplicación de acuerdos de la Asamblea de la Federación Aragonesa de Atletismo en relación con criterios de flexibilidad en aplicar la programación de competiciones organizadas por la FAA.

a) El Cpto Junior / Juvenil del 29 de febrero del 2004, será abierto a atletas de las categorías Promesa y Senior, excepto en las pruebas de peso Hombres.

b) En los controles programados, los clubs podrán solicitar la inclusión de nuevas pruebas, hasta las 20.00 h del miércoles anterior. Se aceptarán, como máximo, dos carreras y un concurso por sexo.

Las carreras se programarán al final del horario previsto y los concursos, se intentarán incluirlos durante el desarrollo del horario, fijándose su hora aproximada en el horario definitivo que se expondrá en la zona de inscripciones y en la de calentamiento.

Caso de existir más solicitudes de las posibles a incluir, se programarán aquellas que la FAA considere más adecuadas. La decisión será tomada por una comisión formada por:los dos Vicepresidentes, el Presidente del Comité de Jueces y el Gerente de la FAA.
DISTRIBUCIÓN, SORTEOS Y CALIFICACIÓN EN CARRERAS

ADAPTACIÓN PARA FINALES POR TIEMPOS EN CARRERAS POR CALLES

100m / 100-110m vallas

· Los ocho mejores tiempos de todos los participantes, según ranking actualizado, disputarán la última serie.

· El resto de atletas inscritos, se agruparán también por tiempos en un número de series que favorezca la igualdad del número de participantes (ejemplo: quedan 12 atletas, dos series de 6; quedan 23 atletas, dos series de 8 y una de 7...)

· En la primera serie competirán los atletas con peores marcas, según ranking, de todos los participantes.

· Se sortearán las calles 3-4-5 y 6 entre las cuatro mejores marcas de cada serie y las calles 1-2-7 y 8 entre las cuatro peores. Este criterio, de las cuatro mejores marcas en las calles centrales, se mantendrá aunque participe un número de atletas menor de 8.

· En caso de no presentación de un atleta inscrito, el juez árbitro podrá impedir una participación posterior de dicho atleta en cualquier otra prueba programada.

200-400-400m vallas- relevos 4x100 y 4x400m.

· La agrupación de los inscritos en series (dejando en todas la calle 1 libre) se realizará siguiendo los criterios expuestos. Igualmente las series se celebrarán de peores a mejores marcas (la última serie debe agrupar los 7 mejores tiempos según ranking).

· El sorteo de calles, una vez agrupadas las series, tendrá en cuenta: entre las cuatro mejores marcas de cada serie se sortearán las calles siete-seis-cinco y cuatro y las tres marcas restantes (en serie completa de 7) se sortearán las calles 2-3 y 8.

Carreras de 600 y 800m.


En los controles, ya sean FAA u organizados por clubes, cuyo objetivo sea intentar realizar marcas mínimas para campeonatos individuales (meses de junio, julio principalmente), podrá determinarse que en cuatro calles como máximo tomen la salida dos atletas en cada una de las calles. El total de atletas como máximo sería de 12 en una serie. Las cuatro mejores marcas se sortearán las calles 3-4-5 y 6, sorteándose y pudiendo salir dos atletas por las calles 1-2-7 y 8.

Carreras de 1000-1500-2000-3000 y 3000 obstáculos

Podrán realizarse series de hasta 16 atletas, como regla general dependiendo del nivel de los participantes. El resto de atletas se agruparán en series homogéneas de participantes, con agrupación en ellas, siempre por ranking actualizado. 

Carreras de 5000m y 10000m

Podrán realizarse series de hasta 20 atletas, como regla general dependiendo del nivel de los participantes.

Carreras de 10000 y distancias superiores

Podrán realizarse series de hasta 28-30 atletas

ATLETAS DE OTRAS COMUNIDADES / PAÍSES


Se valorará, en principio, la marca que señale en la cartulina de inscripción, debiendo reflejar, si es posible, la fecha y lugar de consecución, aplicándose a su participación la misma normativa que al resto de inscritos.

TIEMPO PREVIO PARA FIJACIÓN DE LA ZONA DEFINITIVA DE CAÍDA EN SALTOS

· Pértiga: 40 minutos antes de la hora prevista de comienzo de la prueba (la estimada como real, no la teórica que aparece en los horarios).

· Longitud-Triple: 30 minutos en las mismas condiciones que pértiga.

La decisión irrevocable será tomada por el Juez Árbitro y el delegado de la FAA si lo hubiere.

TIEMPO MÍNIMO A RESPETAR ENTRE CONCURSOS

Se aplicará a controles FAA y a Campeonatos de Aragón. Al ser los horarios incluidos en los programas una aproximación teórica, que desconoce el número de participantes reales en cada ocasión, se plantean las siguientes condiciones, con el fin de homologar las tomas de decisión de los jueces de prueba en concursos.

Al terminar el concurso anterior, que condicione el tiempo de inicio del siguiente (por ejemplo pértiga masculina- femenina; o jabalina masculina vs femenina, etc.) el juez de prueba se reunirá con los participantes exponiendo el tiempo fijado como mínimo, cuando no se pueda respetar el máximo por llevar retraso en el horario, pudiéndose reducir dicho intervalo mínimo si todos los atletas estuvieren deacuerdo:

· Salto con pértiga: máximo 40 minutos-  mínimo 30 minutos.

· Resto de concursos: máximo 30 minutos – mínimo 20 minutos.

En los Campeonatos de Aragón, si no pone nada al respecto en el reglamento, se aplicarán estas orientaciones, excepto en el apartado de la participación de atletas con ficha por otras territoriales o países

Secretaría de Competición
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