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	CIRCULAR Nº
	72/2004

	FECHA
	30/12/2004

	ASUNTO
	CATEGORÍAS JJEE Y SELECCIÓN CROSS


ACLARACIONES AL CONFUSIONISMO CREADO SOBRE EDADES Y CATEGORÍAS- PISTA CUBIERTA Y CROSS 2004/2005.

PISTA CUBIERTA

· Los atletas nacidos en 1989, pueden participar indistintamente, tanto en los Programas Escolares para CADETES, como en los  Programas FAA para Juveniles incluso con su ficha escolar. En caso de  realizar una marca mínima para participar en el Cto. de España Juvenil de Pista Cubierta, tendrían que suscribir ficha federada por un club, a ser posible de Aragón, para poder ser admitida su inscripción.

· Los atletas del 90 son Cadetes a todos los efectos, e igualmente para poder participar en el Cto. de España Cadete, deberán poseer ficha federativa.

· Los atletas del 91 son INFANTILES, a todos los efectos y solamente podrán participar como CADETES en el Cto. de Aragón Cadete,  a celebrar el sábado 12 de febrero, ya que ese día se celebrarán conjuntamente el Cto. de Aragón Cadete/ DGA ( 89-90) y el Cto. de Aragón Cadete/ RFEA/FAA (90-91). EL RESTO DE JORNADAS, NO PUEDEN PARTICIPAR CON LA CATEGORÍA SUPERIOR, NI EN CONTROLES FAA “ABSOLUTOS”.
CAMPO A TRAVÉS

· Al  mantenerse en Aragón las edades de anteriores años y haberse modificado las mismas, mediante acuerdo CSD/ RFEA, para el Cto. de España de Campo a Través, (4-6 de Marzo en Galicia) nos vemos obligados a plantear las siguientes consideraciones y criterios de selección:

               ● Aquellos atletas federados de la categoría Juvenil, nacidos en 1988, que desean optar a ser seleccionados para asistir al Cto. de España de la Juventud, de Campo a Través, a celebrar en Galicia del 4 al 6 de marzo, deberán participar (fuera de concurso) en el Campeonato de Aragón Escolar de Campo a Través, categoría  CADETE, a celebrarse en Alcañiz el día 26 de Febrero. En dicho Cto. los 8 primeros clasificados (y 2 reservas), nacidos en los años 88-89, serán seleccionados como selección de Aragón Juvenil.


           ● Para formar los equipos de Aragón CADETES- H y M, edades RFEA (90-91), se procederá seleccionando a los CINCO primeros del Cto. de Aragón nacidos en 1990 de la categoría Cadete y a los TRES primeros de la INFANTIL nacidos en 1991.

COMO YA SE HA INDICADO, LAS SELECCIONES SE ELABORARÁN, COMO   PROPUESTA A LA JUNTA DIRECTIVA DE LA FAA, EL DIA 26 DE FEBRERO EN ALCAÑIZ.

            Vº Bº
Vº Bº

El Secretario General                                  El Vicepresidente 1º

Enrique Zaragoza Mulas                                Pedro Pablo Fernández

  ( en el original)
(en el original)
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