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	01/03/2005

	ASUNTO
	CAMPEONATO DE ARAGÓN JÚNIOR Y JUVENIL


Campeonato de Aragón Juvenil y Júnior de Pista Cubierta
Palacio de Deportes de Zaragoza – 5 de marzo del 2.005
Información para los participantes
· Se ruega a todos los participantes, ENTREGUEN SUS CARTULINAS DE PARTICIPACIÓN, DEBIDAMENTE CUMPLIMENTADAS, ANTES DE UNA HORA DEL HORARIO PREVISTO PARA SU PRUEBA.
· Se recuerda que se celebran conjuntamente los Campeonatos JUVENIL y JÚNIOR y que por tanto los atletas de dichas categorías son prioritarios en el desarrollo del Programa. A tal efecto, se informa de lo siguiente:
· Los atletas Juveniles y Júniors, podrán realizar como máximo dos pruebas.
· El resto de atletas federados con ficha por la FAA (no está permitida la participación a atletas de otras Federaciones), sólo podrán realizar UNA PRUEBA.
· En la prueba de Peso, solamente se utilizarán los pesos correspondientes a las categorías con Campeonato, Mujeres 4 k y Hombres, Juveniles 5 k y Júnior 6 k.,  pasando a mejora los SEIS primeros de cada categoría. 
· Debido al problema de la zona de caída de peso y con el fin de que las marcas tengan validez oficial, ambas pruebas se celebrarán en el CAD, adelantándose el horario:  17.00 h. Peso Mujeres y 18.00 h Peso Hombres.
·  En Longitud y Triple Salto, pasarán a mejora, EXCLUSIVAMENTE, los SEIS mejores Juveniles y los SEIS mejores Junior. El resto de atletas participantes, solamente podrán realizar TRES intentos.
· En carreras: los 60m sf. se agruparán por categorías, si el número de atletas lo permite (si son menos de seis se realizaría final directa en el horario previsto para la misma). El resto de atletas de otras categorías solamente podrán disputar la serie de 60m del horario de las semifinales, agrupados por marcas.
· En las carreras de anillo, será el Juez Árbitro quien determine la composición de las series, salvaguardando siempre la posibilidad de que compitan entre sí, los atletas que disputan las tres medallas de cada categoría. No obstante lo anterior, la clasificación final se establecerá por mejores marcas realizadas en cualquiera de las series.
Enrique Zaragoza Mulas       

 Pedro Pablo Fernández

    Secretario FAA




Vicepresidente
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