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Ante el comienzo de la temporada de Aire Libre en los Juegos Escolares, esta FAA quiere informar:

· Los deportistas nacidos en los años 1990 y 1991 son de categoría cadete escolar y cadete federado. Un atleta con ficha escolar únicamente, podrá participar en los controles federados en las pruebas para las cuales esté autorizado.

· Los deportistas nacidos en el año 1992 son de categoría infantil.

· Los deportistas nacidos en 1989 con ficha escolar, que durante la Pista Cubierta y el Cross han competido como cadetes, PASAN A SER JUVENILES. Esta FAA les permitirá participar como atletas juveniles en los controles federados que se organicen, siempre que posean la ficha escolar en vigor de esta temporada.

· La jornada de “Fase Previa” categoría Cadete del 7 de mayo, prevista para las 17.30 horas se celebrará ese mismo día a las 10.30 horas conjuntamente al Campeonato de Aragón Infantil por equipos.

· La jornada prevista para el 14 de mayo, “Fase Previa” categoría cadete, será exclusiva para cadetes a las 17.30h, añadiéndose las pruebas de disco y martillo. Se suprime el control federado programado para esa tarde.

Enrique Zaragoza Mulas

Secretario FAA
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