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La Dirección General del Deporte del Gobierno de Aragón, en su política de apoyo al deporte de alto nivel de la Comunidad dispone del Centro de Medicina del Deporte de Aragón, centro que tradicionalmente ha colaborado de forma eficaz con esta FAA, en el apoyo a los técnicos de los mejores atletas de Aragón, por medio de la valoración de sus capacidades físicas y el adecuado seguimiento y asesoramiento.

Para poder acudir al Centro de Medicina del Deporte es un requisito imprescindible estar autorizado por esta Federación Aragonesa de Atletismo. El coste económico de estas revisiones autorizadas es asumido por la FAA. Serán los entrenadores los que por escrito (mediante correo electrónico, fax o carta) soliciten la correspondiente autorización para los atletas que estimen oportuno, hasta el 30 de diciembre del año en curso. Todos aquellos atletas que acudan al Centro de Medicina del Deporte sin la correspondiente autorización de la Federación, deberá asumir los costes económicos que de su revisión se deriven. 

Se establecen los siguientes criterios para la autorización de solicitudes durante la temporada 2005/2006:

· Atletas que acrediten marcas en esta temporada o en la anterior por encima de los 800 puntos de Tabla Internacional.

· Atletas de categorías Promesa, Junior y Juvenil que acrediten marcas en esta temporada o en las anterior por encima de los 750 puntos de Tabla Internacional.

· Atletas de lanzamientos de todas las categorías que acrediten marcas en esta temporada o en las anterior por encima de los 700 puntos de Tabla Internacional.

Los entrenadores podrán proponer para el seguimiento médico a otros atletas con proyección alegando las razones que estimen oportunas (lesión la temporada anterior, etc.).

Jesús Gazol Torres





Enrique Zaragoza Mulas

Director Técnico FAA





Secretario FAA
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