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	FECHA
	23/02/2006

	ASUNTO
	SECRETARÍA DE COMPETICIÓN


Procedimiento de Competiciones

Se viene observando un alto grado de incumplimiento de normas básicas e incluso reglamentarias en la actividad de la competición, por ello y antes de tener que sufrir la anulación de una prueba con el grave perjuicio a los atletas que supondría, se indican a continuación las normas a seguir.

La Federación Aragonesa de Atletismo, de acuerdo con la Ley del Deporte de Aragón, es la única Entidad Delegada para organizar, programar y autorizar pruebas oficiales de atletismo. 

El único Calendario Oficial de la Federación Aragonesa de Atletismo es el que figura en la página web de la misma. Esto es válido tanto para competición federativa como escolar.

La reglamentación de la RFEA  indica la obligación de  publicar previamente una prueba como una de las condiciones de validez de la misma. 

Apartado “D) Normas de Competición (pág 75, libro de Reglamentación temporada 2005/2006 de la Real Federación Española de Atletismo):

Para que una competición sea reconocida como OFICIAL y sus resultados sean homologados, es necesario:

- Que figure en el Calendario Autonómico, Nacional o Internacional.

- Que el jurado esté compuesto por miembros del Comité Nacional o Autonómico de jueces.

- Que como mínimo estén programadas y se compita en tres pruebas, con tres atletas como mínimo en cada una de ellas, excepto en relevos (que podrán participar dos equipos), veteranos (especificado en el reglamento correspondiente) y Campeonato de Clubes de 2ª División Nacional.

- Que las edades y pruebas a disputar se ajusten a lo articulado por cada categoría.

Por tanto, toda prueba que no figure en el Calendario Oficial de la Federación con una antelación mínima de cinco días a su celebración no se considerará prueba oficial y sus resultados no serán tenidos en consideración.

Para facilitar el cumplimiento de esta normativa, la FAA define la figura del responsable local de competiciones y va a gereralizar en Aragón el uso del programa informático online www.rankingatl.com  para la gestión de las mismas.

RESPONSABLE LOCAL DE COMPETICIONES

Será la persona responsable de la programación las competiciones de carácter local y/o provincial y de la inclusión de los resultados en la base de datos a través de www.rankingatl.com  Habrá al menos un responsable por cada pista de atletismo en la que se programen competiciones; también atenderá las competiciones fuera de pista en su ámbito de actuación.

El trabajo realizado por el responsable local de competiciones será compensado económicamente por la FAA.

PROGRAMACIÓN DE COMPETICIONES
El Responsable local de competiciones, estará habilitado para programar y gestionar las competiciones dentro de su demarcación. Recibirá un cursillo de formación para el manejo de las herramientas informáticas necesarias.

Se considerará que una competición está programada cuando figure en el programa informático de la FAA (www.rankingatl.com) con una antelación de cinco días previa a la fecha de celebración y que ofrezca la inscripción al menos en tres pruebas del calendario nacional. 

Desde el momento en que un responsable local de  competiciones programe una prueba y aparezca en la web, esta se considerará añadida al calendario federativo.

Cuando se tenga que ir al sistema tradicional de resultados se considerará imprescindible que los resultados entren en la Federación nunca mas tarde de las cuarenta y ocho horas siguientes a la competición. La Federación no pagará actas de resultados que entren fuera de plazo. 

Enrique Zaragoza Mulas
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