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	CIRCULAR Nº
	20/2007

	FECHA
	 08/06/2007

	ASUNTO
	CAMBIO DE FECHA CAMPEONATO DE ARAGÓN JUVENIL


Al haber ampliado la RFEA hasta 24 los equipos Júnior que podrán acceder, mediante estadillo, a las Semifinales del Cpto. de España de Clubes Júnior, permitiéndose en diversas pruebas la participación de atletas Juveniles y existiendo la posibilidad de que equipos de clubes aragoneses (C.A. Monzón en Mujeres y Scorpio 71 en Hombres), accedan a dichas Semifinales, programadas por zonas para el día 30 de junio, se hace necesario modificar las fechas de los Cptos. de Aragón Júnior y Juvenil Individual, previstos en principio para ese día.
Al elaborar el Calendario Territorial, se produjo este error, por considerar que la fecha del 30 de junio era la final a ocho de dicho Campeonato, ya que en el Calendario Nacional, no figuraba 1ª fase o Semifinal.

Por tanto y con el fin de no perjudicar a ningún club, el Cpto. de Aragón Junior Individual, se traslada al sábado día 23 de junio – tarde.  Y el Cpto. Juvenil Individual al sábado 7 de julio – tarde.
El Cpto. de Aragón Juvenil Individual, se va a intenta que se celebre en Huesca, en la re-inauguración de sus pistas. En caso contrario se celebraría en el CAD.
Ambos Campeonatos serán abiertos a atletas con ficha FAA, con la salvedad de que en lanzamientos y saltos horizontales, pasarán a mejora solamente OCHO atletas, teniendo prioridad los de la categoría que se disputan las medallas, completándose, en todo caso, hasta ocho con los atletas de mejor marca, al margen de su categoría o el peso de los artefactos, en lanzamientos.

· Los atletas Cadetes, solamente podrán participar en las pruebas autorizadas a su categoría : 100m, 3.000m, saltos y 5 km marcha.
· Los Cptos de Aragón de Marcha Juvenil H y M y Junior H y M, se celebrarán conjuntamente, el sábado 23 de junio, en el marco del Cpto. de Aragón JUNIOR 

Pedro Pablo Fernández


           Enrique Zaragoza Mulas

Vicepresidente




        Secretario FAA
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