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	CIRCULAR Nº
	16/2008

	FECHA
	26/03/2008

	ASUNTO
	Anexo FASE LOCAL DE ZARAGOZA TORNEO “JUGANDO AL ATLETISMO”


FASE LOCAL DE ZARAGOZA TORNEO “JUGANDO AL ATLETISMO”

FECHA: SÁBADO 5 DE ABRIL. Al no haber sido posible encontrar pabellón disponible el viernes por la tarde nos vemos obligados a programar esta fase local de Zaragoza en sábado por la mañana, agradecemos vuestra comprensión.
HORARIO: de 10 a 13h.
LUGAR: Pabellón Centro Deportivo Municipal SALDUBA (Parque Grande).
Se admitirán un máximo de dos cambios por equipo (en la inscripción enviada) el día de la competición hasta las 10.15 h. Se deberán presentar por escrito.

Los 3 primeros equipos clasificados (tanto en hombres como en mujeres) en esta Fase Local, serán seleccionados para participar en la Fase Final de Aragón  (que se celebrará probablemente el 26 de abril).

DOCUMENTACIÓN: Se tendrá que presentar en Secretaría de Competición (de 10:00 a 10:15 el día de la competición) la documentación exigible según la normativa de la fase final: 

a) DNI o pasaporte o libro de familia (fotocopia compulsada).

b) Certificado de la Dirección del Centro sobre la escolarización de cada participante (es válido el Anexo 1 completo). Atención: si hay cambios sobre la inscripción inicial, también tendrán que aportar dicha documentación para poder participar.

DATOS TÉCNICOS DE LA FASE LOCAL DE ZARAGOZA

· Los Equipos estarán compuestos por CINCO atletas, que en la inscripción deberán figurar uno en cada prueba. No se autoriza la participación de equipos que no completen todas las pruebas el día de la competición.

· En dependencia de los equipos participantes, se realizarán grupos de cinco o de cuatro equipos, que participarán de forma simultánea.

· Cada Grupo realizará una primera ronda de las 5 estaciones del “Circuito” con la alineación propuesta por el Centro. En esta primera ocasión SIN RELEVO.

· Después de esta primera ronda, se realizará una puntuación agrupando todos los resultados de los participantes, según el sistema utilizado en años anteriores :  1º  N  puntos (N = a número de equipos participantes), 2º N – 1, 3º N – 2, . . . etc.

· Los OCHO equipos de mayor puntuación (4 en chicos y 4 en chicas) pasarán a disputar la Final, realizando por segunda vez el “Circuito” de 5 estaciones, pero esta vez sorteando las pruebas, que serán diferentes a las realizadas por cada atleta en la primera ronda.

· En primer lugar todos realizarán la prueba de velocidad (dos grupos de 4), pasando luego los participantes a sus respectivas estaciones.

· Una vez finalizadas las pruebas individuales se realizará un relevo con vallitas, también en dos grupos de cuatro. El relevo puntuará doble (ejemplo: 8 equipos, 1º 16 p, 2º 14 p., 3º 12 p., etc.).

· Será proclamado vencedor el equipo que obtenga más puntos sumando las dos rondas.

· Las posibles incidencias no contempladas en estas normas, serán resueltas por el Comité de Competición de la FAA.
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