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	CIRCULAR Nº
	17/2008

	FECHA
	02/04/2008

	ASUNTO
	SELECCIONES ARAGONESAS JUVENIL Y CADETE CAMPEONATOS DE ESPAÑA CSD


Proceso para formar parte de las Selecciones Aragonesas Juvenil y Cadete que participarán en los Campeonatos de España Juvenil (30 de mayo y 1 de junio en Andujar, Jaén) y Cadete (13-15 junio en Águilas, Murcia) del Consejo Superior de Deportes:

· A la vista de los resultados oficiales logrados por los atletas de las categorías citadas, en los Controles autorizados por el Comité Territorial de Jueces de la FAA, en cualquiera de las pistas homologadas de Aragón : los Cadetes principalmente en su Cpto. de Aragón Individual (Huesca 25 de mayo, mañana) y los Juveniles hasta el 18 de mayo (Control “A” en Monzón, 19 de abril, tarde / Control “B” en ZGZ, 26 de abril, tarde / Cpto. de Aragón de Clubes en Huesca, 11 de mayo, mañana, y las jornadas del Cpto. de España de Clubes, 17 y 18 de mayo –Scorpio 71 mujeres y C.A. Monzón hombres), la FAA realizará una propuesta de Selecciones : el lunes 19 de mayo las de Juveniles y el lunes 02 de junio las de Cadetes.

· Dichas propuestas se enviarán por correo electrónico a los miembros de una Comisión Consultora : en principio, R. de la Fuente, Dani Durán, J.L. Ruiz, J. de la Fuente, J.Rguez Atienza, Lázaro Vicente, J.M. Artola y A. Pallarés.

· Dichos técnicos contestarán, con sus comentarios, sugerencias y propuestas, en 24 h y la FAA enviará a la Sección de Deporte Escolar de la Dirección General del Deporte los miércoles 21 de mayo y 4 de junio las Selecciones definitivas, con los suplentes y técnicos autorizados en la normativa.

· Caso de existir dudas razonables en alguna especialidad –en la categoría Juvenil- la FAA podría programar un Control con dichas pruebas, en alguna de las pistas homologadas de Aragón, el sábado 17 de mayo.  No obstante, se advierte a los diferentes técnicos involucrados que la FAA va a intentar evitar esta posibilidad.  Asimismo, se aconseja a los posibles atletas con espectativas de integrarse en los equipos de Aragón, que no dejen de competir en las escasas ocasiones disponibles y que lo hagan en la prueba donde crean que tienen mas posibilidades de ser seleccionados.

Pedro Pablo Fernández  




  Enrique Zaragoza Mulas

Vicepresidente







Secretario FAA
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