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	CIRCULAR Nº
	29/2008

	FECHA
	03/08/2008 Actualizado (parte nueva en rojo).

	ASUNTO
	AYUDAS PARA DEPORTISTAS DE NIVEL CUALIFICADO


Adjuntamos la información relativa a los procedimientos a seguir para solicitar las ayudas económicas destinadas a Deportistas de Nivel Cualificado.  El último día para entregar la documentación correspondiente en la Federación es el viernes 12 de septiembre.
Para descargarse los impresos oficiales necesarios:

- En la página web principal de la Federación Aragonesa de Atletismo, en el lado derecho de la misma aparece el documento completo del Boletín Oficial de Aragón con los anexos necesarios. 

- Solicitando los impresos a la FAA.

- En la web del gobierno de Aragón, en la sección del BOA del día 26 de agosto.

Orden de 24 de julio de 2008 (publicada en el Boletin Oficial de Aragón –BOA- del 26 de agosto de 2008) del Departamento de Educación, Cultura y Deporte, por la que se convocan ayudas para deportistas aragoneses de nivel cualificado no profesionales que practiquen deportes individuales y sus Entrenadores en el año 2.008.

1. Las solicitudes de los Deportistas Aragoneses de Nivel Cualificado irán acompañadas de la siguiente documentación: 

a) Declaración jurada de las ayudas económicas percibidas en el año 2007 de los organismos oficiales, Federaciones Deportivas, Consejo Superior de Deportes, Clubes y Patrocinadores (Anexo I-3). 

b) Historial deportivo del año 2007 (Anexo I-2).

b) Cualquier modificación que se haya producido respecto de la documentación presentada para su declaración como deportista aragonés de nivel cualificado. 

2. Las solicitudes de los entrenadores adjuntarán la documentación siguiente: 

a) Documento que acredite tener la vecindad administrativa en Aragón. 

b) Documento que acredite tener licencia deportiva en vigor expedida por la Federación Deportiva Aragonesa correspondiente. 

c) Fotocopia compulsada del Documento Nacional de Identidad. 

d) Documento que acredite su condición de entrenador de deportista aragonés de nivel cualificado (Anexo I-4). 

Duodécima.-Obligaciones de los beneficiarios. 

La concesión de las ayudas supone, por parte de los beneficiarios, la aceptación de las siguientes obligaciones: b) Representar a la Comunidad Autónoma de Aragón en competiciones oficiales a través de sus selecciones cuando, de conformidad a las normas generales, se les convoque. 

Deportistas que han sido nombrados de nivel cualificado en 2008, según la Orden de 29 de febrero de 2008 (publicada en el BOA de 30 de abril de 2008) y que pueden solicitar estas ayudas:

GARCÍA GRACIA, CARLOS

GARCÍA GRACIA, ROBERTO

GARCÍA RAYADO, GUILLERMO

GARGALLO GRACIA, MARÍA TERESA

GAZOL CONDÓN, JAVIER

GINÉS SANCHEZ, LAURA

HERNÁNDEZ SECORÚN, DAVID

JOHNSON VIRGILI, SHAWNEE

MARCÍAS CHOW, ISABEL

MARTÍ REDONDO, DANIEL

MARTIN ESTEBAN , AITOR

MARTIN OMENAT, ELISEO

MAZÓN TOBAJAS, ALEJANDRO

POVES NOVELLA, Mª JOSÉ

PUEYO BERGUA, Mª JOSÉ

De acuerdo con el artículo nº14 del Decreto 227/2005 de 8 de noviembre sobre Deporte Aragonés de Nivel Cualificado, los atletas que fueron nombrados “Deportistas de Nivel Cualificado” en 2007, pueden solicitar estas ayudas aunque no hayan sido nombrados en 2008: Sandra Álava, Isabel Cebollada, Luisa Larraga, Ana Rebenaque, Guillermo González y Élian Périz. Pablo Latorre también puede solicitar las ayudas al haber sido incluido en el listado del 2008 después de la publicación del mismo.

Para más información, contactar con la Federación Aragonesa de Atletismo.

Enrique Zaragoza Mulas – Secretario FAA
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