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	CIRCULAR Nº
	05/2009

	FECHA
	19/01/2009 

	ASUNTO
	Aclaración sobre las puntuaciones para el Campeonato de Aragón de Campo a Través por Clubes (Juvenil y Júnior)


Revisada la circular 04/2009 con fecha 14/01/2009 que la FAA ha publicado, se extiende la presente circular para aclarar el sistema de puntuación que se va realizar para las categorías cadete, juvenil y júnior de cara a la clasificación para el Campeonato de España de clubes. 

CADETE MASCULINO 

La puntuación de cada equipo cadete vendrá otorgada por la suma de sus CUATRO atletas según la circular 04/2009. Los puntos que otorga cada atleta serán la posición de este al llegar en meta, estando debidamente clasificado. Puntuarán TODOS los atletas que presenten equipo siempre y cuando llegue a meta con el número de atletas mínimo exigido.

JUVENIL MASCULINO

La puntuación de cada equipo juvenil vendrá otorgada por la suma de sus CUATRO atletas según la circular 04/2009. Los puntos que otorga cada atleta serán la posición de este al llegar en meta, estando debidamente clasificado. Puntuarán TODOS los atletas que presenten equipo siempre y cuando llegue a meta con el número de atletas mínimo exigido.

JÚNIOR MASCULINO

La puntuación de cada equipo júnior vendrá otorgada por la suma de sus CUATRO atletas según la circular 04/2009. Los puntos que otorga cada atleta serán la posición de este al llegar en meta, estando debidamente clasificado. Puntuarán TODOS los atletas que presenten equipo siempre y cuando llegue a meta con el número de atletas mínimo exigido.

CADETE FEMENINO 

La puntuación de cada equipo cadete vendrá otorgada por la suma de sus TRES atletas según la circular 04/2009. Los puntos que otorga cada atleta serán la posición de esta al llegar en meta, estando debidamente clasificada. Puntuarán TODAS las atletas que presenten equipo siempre y cuando llegue a meta con el número de atletas mínimo exigido.

JUVENIL FEMENINO

La puntuación de cada equipo juvenil vendrá otorgada por la suma de sus TRES atletas según la circular 04/2009. Los puntos que otorga cada atleta serán la posición de esta al llegar en meta, estando debidamente clasificada. Puntuarán TODAS las atletas que presenten equipo siempre y cuando llegue a meta con el número de atletas mínimo exigido.

JÚNIOR FEMENINO

La puntuación de cada equipo júnior vendrá otorgada por la suma de sus TRES atletas según la circular 04/2009. Los puntos que otorga cada atleta serán la posición de esta al llegar en meta, estando debidamente clasificada. Puntuarán TODAS las atletas que presenten equipo siempre y cuando llegue a meta con el número de atletas mínimo exigido.

Será OBLIGATORIO competir con la camiseta o “top” del club al que se represente en esta carrera. No respetar esta norma, supondrá la eliminación del atleta de la clasificación por equipos.
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