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	CIRCULAR Nº
	1/2009

	FECHA
	07/01/2008 

	ASUNTO
	Campeonato Aragón de Clubes Campo a Través

(Promesa y Absoluto)


Por delegación de la RFEA, la Federación Extremeña de Atletismo y la Diputación de Cáceres organizaran el XLIV Campeonato de España de Campo a Través por Clubes Masculinos y el XXXVI de Clubes Femeninos, que se celebrara el día 8 de Marzo de 2009 en Cáceres, en el circuito El Cuartillo en el Complejo Deportivo de la Diputación de Cáceres.

La Federación Aragonesa de Atletismo, dentro de la celebración del Memorial de Cross Jesús Luis Alós en Huesca el día 18 de enero, organizará el campeonato de Aragón de clubes de campo a través categoría Promesa y Senior en su modalidad de cross corto y cross largo tanto masculino como femenino.

Los clubes interesados en participar, tendrán que mandar la relación de sus equipos antes de las 20:00h del viernes 16 de enero por email o fax a la Federación Aragonesa de Atletismo. Los clubes podrán presentar solamente un equipo en cada categoría.

Cada atleta solo podrá participar en uno de los equipos y se tendrá que especificar claramente en cual de ellos en el momento de la inscripción. Se otorgara en todas las carreras 1 punto al 1º clasificado, 2 al segundo, 3 al tercero y así sucesivamente. Ganara el equipo que sumados los puntos de los atletas tenga menor puntuación, en caso de empate ganará el equipo que clasifique al ultimo en puntuar en una mejor posición.

CATEGORIA PROMESA MASCULINO: los equipos estarán compuestos por un mínimo de cuatro atletas y un máximo de seis. Solamente puntuaran los atletas que terminen la prueba clasificados y que complete su equipo un mínimo de 4 atletas llegados a meta. Solamente puntuaran los equipos que completen estos requisitos.

CATEGORIA CORTO MASCULINO: en esta carrera solamente participaran los clubes que completen equipo de cuatro atletas en la línea de salida. El equipo podrá estar compuesto por atletas promesas, senior y veteranos. Los equipos estarán compuestos por un mínimo de cuatro atletas y un máximo de seis. Solamente puntuaran los atletas que terminen la prueba clasificados y que complete su equipo un mínimo de 4 atletas llegados a meta.

CATEGORIA LARGO MASCULINO: el equipo podrá estar compuesto por atletas senior y veteranos pero no los atletas promesas. Los equipos estarán compuestos por un mínimo de cuatro atletas y un máximo de seis. Solamente puntuaran los atletas que terminen la prueba clasificados y que complete su equipo un mínimo de 4 atletas llegados a meta.

CATEGORIA PROMESA FEMENINO: los equipos estarán compuestos por un mínimo de tres atletas y un máximo de seis. Solamente puntuaran las atletas que terminen la prueba clasificadas y que complete su equipo un mínimo de 3 atletas llegadas a meta. Solamente puntuaran los equipos que completen estos requisitos.

CATEGORIA CORTO FEMENINO: en esta carrera solamente participaran los clubes que completen equipo de cuatro atletas en la línea de salida. El equipo podrá estar compuesto por atletas promesas, senior y veteranas. Los equipos estarán compuestos por un mínimo de cuatro atletas y un máximo de seis. Solamente puntuaran las atletas que terminen la prueba clasificadas y que complete su equipo un mínimo de 4 atletas llegadas a meta.

CATEGORIA LARGO FEMENINO: el equipo podrá estar compuesto por atletas senior y veteranos pero no las atletas promesas. Los equipos estarán compuestos por un mínimo de cuatro atletas y un máximo de seis. Solamente puntuaran las atletas que terminen la prueba clasificadas y que complete su equipo un mínimo de 4 atletas llegados a meta.

Todos los equipos presentados en las diferentes categorías deberán respetar el número de atletas filiales y no se podrá utilizar a estos, si el equipo filial presenta equipo. A su vez, también se deberá respetar el número máximo de atletas extranjeros por equipo.

Nombre Equipo

	Nombre Apellidos  
	Nº Licencia
	Club
	Año nacimiento

	
	
	
	


La FAA tiene reservadas las siguiente plazas por la RFEA para participar en el Campeonato de España:

Categoria 

Sexo

Plazas   
(NºOrden Reserva) 
Puntuan

LARGO

MAS

3

4


4

CORTO

MAS

3

3


4

PROMESA

MAS

1

10


4

LARGO

FEM

2

6


4

CORTO

FEM

2

8


4

PROMESA

FEM

1

12


3

El club SIMPLY SCORPIO 71  al conseguir el año pasado clasificar su equipo de cross corto femenino entre los tres primeros clasificados en el Campeonato de España tiene derecho propio a participar sin ocupar plaza.

En la categoría promesa femenina, la RFEA y la FAA admitirá su participación a todo equipo que lo solicite.

Los clubes clasificados o reservas deberán confirmar antes del viernes 23 de Enero en la federación por medio de Fax o e-mail, su intención de acudir al campeonato, en caso negativo perderán ese puesto.

     Vº Bº 







Secretario FAA

El Presidente






Víctor Conchillo
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