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	19/02/2009

	ASUNTO
	Campeonato de España de Campo a Través Individual (Juvenil)


Criterios de selección Juvenil.  

La Federación Aragonesa de Atletismo recuerda que la selección de atletas juveniles masculinos y femeninos que acudirán al próximo Campeonato de España de Campo a Través del día 01 de Marzo en Jaén, estará compuesta por 8 atletas que serán elegidos por el responsable de Fondo de dicha federación. Recordamos que esta especificación esta publicada desde inicio de temporada.

Por decisión propia de la parcela de fondo de esta Federación, especifico para todas aquellas personas y entrenadores que quieran tener mas información al respecto, comunico que los SEIS atletas juveniles masculinos y SEIS atletas femeninos que mejor clasifiquen en el Campeonato de Aragón de Cross del día 22 de Febrero de 2009 en el Centro Aragonés del Deporte, acudirán con un puesto fijo al Campeonato de España y los DOS atletas restantes serán designados a elección, en función del estado de forma y resultados de los dos últimos meses de la actual temporada de campo a través.

Los entrenadores que estén interesados en acudir a dicho campeonato de España deberán traer la documentación necesaria el día 22 al circuito donde será recogida junto con el resto de posibles seleccionados. Todos atletas tanto de categoría juvenil y categoría cadete que ocupe un puesto del primero al duodécimo traiga la documentación para el caso de que pudiera ser recogida. 

El día 23 de Febrero será publicada la selección cadete, juvenil y los entrenadores que acudirán al evento.
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